
 

   
 

SDRUŽENÍ VÁLEČNÝCH VETERÁNŮ ČR 

Slavnostnı́ předánı ́oceněnı́ SVV CČR v Brožı́kově sále Staroměstské radnice 
Dne 17. prosince 2025 se v reprezentativních prostorách Brožíkově sále Staroměstské radnice 
uskutečnilo slavnostní setkání Sdružení válečných veteránů České republiky s představiteli hl. m. 
Prahy spojené s předáním ocenění vybraným osobnostem, které se významně zasloužily o válečné 
veterány a uchovávání hodnot služby  
a odpovědnosti. 

Slavnostní setkání se konalo za účasti představitelů hlavního města Prahy, válečných veteránů a 
partnerů Sdružení válečných veteránů ČR. Výjimečnou atmosféru celé události příchozím umocňovalo 
předvánočně vyzdobené Staroměstské náměstí, jehož sváteční nálada a historické kulisy dodaly 
setkání důstojný a přátelský rozměr. 

Ocenění a oceněné osobnosti 
V rámci slavnostního ceremoniálu bylo předáno ocenění Sdružení válečných veteránů ČR: 

• in memoriam pplk. MUDr. Josefu Michaliskovi, za dlouholetou práci a zdravotní péči o 
válečné veterány, jehož ocenění převzala jeho dcera paní Markéta Filkuka, 

• JUDr. Petru Lachnitovi, místostarostovi Městské části Praha 5, za jeho dlouhodobou 
podporu válečných veteránů a rozvoj tradice připomínky Dne válečných veteránů v hl. m. 
Praze. 

Ocenění předávali: 
 pplk. Ing. Ladislav Sornas, předseda Sdružení válečných veteránů České republiky,  
doc. MUDr. Bohuslav Svoboda, CSc. , primátor hlavního města Prahy,  
Bc. Michal Hroza, náměstek primátora hlavního města Prahy. 
 
Při slavnostním aktu zaznělo:  

pplk. Ing. Ladislav Sornas, předseda SVV ČR: 
„Dnešní slavnostní setkání je vyjádřením úcty všem válečným veteránům a připomínkou toho, že 
jejich služba České republice nesmí být nikdy zapomenuta. Ocenění, která dnes předáváme, jsou 
poděkováním nejen konkrétním osobnostem, ale i všem, kteří se dlouhodobě zasazují o důstojné 
postavení válečných veteránů ve společnosti.“ 

doc. MUDr. Bohuslav Svoboda, primátor hl. m. Prahy: 
„Hlavní město Praha si hluboce váží válečných veteránů a jejich služby. Je pro mě ctí být součástí 
slavnostního aktu, který připomíná odvahu, odpovědnost a oběť lidí, na nichž stojí naše svoboda.“ 

JUDr. Petr Lachnit, místostarosta MČ Praha 5: 
„Ocenění si velmi vážím a beru ho jako závazek pokračovat v podpoře válečných veteránů. Tradice 
připomínky Dne válečných veteránů na Smíchově je pro mě osobně srdeční záležitostí.“ 

Markéta Filkuka, dcera pplk. MUDr. Jozefa Michaliska: 
„Převzetí ocenění in memoriam za mého otce je pro naši rodinu hluboce emotivním okamžikem. 
Děkujeme za to, že jeho služba a životní příběh zůstávají v paměti společnosti.“ 

Akce se zúčastnili váleční veteráni, zástupci spolupracujících Městských částí hlavního města 
Prahy, představitelé Ministerstva obrany České republiky, hlavní partner Amicus Verus a dalších 
institucí dlouhodobě spolupracujících se Sdružením válečných veteránů ČR. 

Setkání potvrdilo význam spolupráce mezi Sdružením válečných veteránů, hlavním městem Prahou, 
městskými částmi i státními institucemi a stalo se důstojnou připomínkou hodnot, na nichž je služba 
válečných veteránů postavena 
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